

История выздоровления.

У ребенка в роддоме было установлено наличие гидроцефалии на фоне доброкачественной внутричерепной гипертензии, сопровождавшейся быстрым увеличением размера головы. Основной причиной возникновения гидроцефалии было перенесенная (внутриутробно) цитомегалия. Анализ крови установил наличие антител с индексом «М», острой формы заболевания.

В течение первого года жизни у ребенка отмечалась задержка психомоторного развития. В возрасте 11 ребенку месяцев в районной поликлинике была сделана проба на реакцию Манту и вакцинация полиомиелита. Через 5 дней на плановом приеме у офтальмолога был отмечен отек головного мозга и зрительных нервов, как аллергическая реакция на сделанные прививки. Состояние ухудшалось, в связи с угрозой потери зрения ребенок направлен окулистом citissimo в институт нейрохирургии им.Бурденко. Нейрохирургами и нейроофтальмологами был поставлен диагноз: агрессивная гидроцефалия с прогрессирующими передним невритом зрительных нервов обоих глаз. Лечение, направленное на снятие отека головного мозга и общего токсикоза, не дало значительного улучшения состояния.

В это время мы обратились за помощью к Дубицкому Евгению Анатольевичу. Занятия проводились в течение 3-х месяцев (при личном присутствии и дистанционно). Лечение дало следующие результаты: прошла острая форма цитомегалии (исчезли антитела с индексом «М»); постепенно ушел отек зрительных нервов и сетчатки, восстановились зрительные функции. Кроме того, общее состояние мальчика стабильно улучшалось, рост головы стабилизировался, ребенок стал более активным, темпы развития заметно ускорились. Мальчик встал на ножки в 1 год и 1 месяц, самостоятельно пошел в 1 год 3 месяца.

Выражаю великую благодарность Евгению Анатольевичу за спасение своего сына! Желаю крепкого здоровья, дальнейшего развития на благо людей данных Богом способностей!

С. [REDACTED] Ю. [REDACTED], Москва

12 августа 2010 года

